2012.8.23 星期四 今日烟台



市中心区2012年度中低收入家庭住房保障预登记和复核工作结束

# 389户造假被记入"黑名单

本报8月22日讯(通讯员 高 记者 苗华茂) 22日,记 者从烟台市住房保障中心获悉, 市中心区2012年度中低收入家 庭住房保障预登记和复核工作 日前结束,共有9339户家庭通过 中低收入家庭住房保障预登记 和年度复核。另有389户家庭因 "造假"被记入"黑名单",五年内 禁止再申请住房保障。

据介绍,自今年5月23日以 来,住房保障部门和民政部门共 受理预登记家庭6543户、年度复 核家庭3760户,经过街道办事处 初审录入、区级审核、市级审批 认定等各项规定的程序,目前已

经全部结束。

经审核,符合预登记条件的 家庭为5817户,通过年度复核的 家庭为3522户。从8月23日起,市 住房保障中心联合市居民经济 状况核对中心,对这部分家庭基 本情况予以公示,征询社会监 督,公示期为7天,8月29日结束。 公示期满后,对公示无异议或异 议经核实不成立的家庭,将按规 定登记入库,并给予申请相应住 房保障或继续享受住房保障的

符合条件家庭的具体名单和 基本情况,市民可登录烟台住房 和城乡建设信息网(http://

www.ytjs.gov.cn)、烟台民政局网站 (http://mzjyantai.gov.cn)或到芝罘、 莱山两区各街道办事处(园区管 委)和区住房和建设局、区民政 局、市住房保障中心、市居民经济 状况核对中心的公示栏查询。如 对公示家庭有异议,可拨打监督 举报电话,市住房保障中心: 6615085、6615030;市居民经济状况 核对中心:6244732、6293032。其中, 对公示家庭的基本信息和住房状 况等有异议的,由市住房保障中 心负责核实;对公示家庭收入状 况有异议的,由市居民经济状况 核对中心进行核实。

据有关负责人介绍,今年的

住房保障预登记和年度复核工作,严格实行"三级审核"制度, 对申报家庭按户籍实行个人诚 信申报和街道初审、区级审核、 市级认定。同时,烟台市研发启 用了新的住房保障信息系统和 居民经济状况核对信息系统,两 大信息系统采取联网申报、电子 比对,确保申报家庭信息的真实 性、准确性。经各级审核,共有 964户家庭因不符合条件、资料 不齐、主动放弃等原因而被退回 或取消资格,其中查出有389户 家庭存在虚报、瞒报问题被记入 "黑名单",5年之内不得再申请 住房保障。

○相关新闻:

### 9月起市中心区 将推出保障房

预计从今年9月份起,市中心区将 陆续推出不同类型的保障房。届时已 经通过登记的家庭,还需要对照各类 保障房的具体申请条件,凭身份证和 户口簿到街道或社区居委会,填写一 张申请表,表明自己的申请意愿。对实 物供应的经适房、公租房,将采取综合 排序打分的方式,确定入围名单,进行 选房或配租;对申请租赁补贴的家庭, 只要符合条件,均实行"应保尽保

牟平区婚姻登记处近日集中办理补证工作

## 一天200多对补办结婚证

本报8月22日讯(记者 柳 斌) 连日来,牟平区审批中心 婚姻登记处窗口每天都挤满了 前来补办结婚证的群众,工作人 员每天提前上班、延迟下班为每 对已婚群众补办证件。10多天来

办理了新证。 据工作人员介绍,由于这次 是为1987年以前结婚的人补办 相关证件,所以前来的居民大都

工作人员已经为2400多对夫妻

50多岁以上。

牟平区1987年之前无婚姻 登记档案可查,鉴于此现状,审 批中心婚姻登记处窗口特开展 了补证工作。据工作人员介绍, 每天来补证的市民很多,多的时 候一天有200多对。有的证件损 坏,有的结婚时间很早,没有领 证。10多天来工作人员已经为 2400多对夫妻办理了新证。

22日,张先生夫妇到牟平区

审批中心婚姻登记处补办结婚 证,看着新的结婚照片,俩人一 个劲抿着嘴笑,看了好几遍才交 给办证的工作人员。张先生说, 他们结婚快40年了,结婚证早就 找不到了,这次补办结婚证,仿 佛又找回了当年的感觉。

据了解,近年来因房产交 易、银行信贷、遗产继承、出国定 居等原因,需要当事人提供婚姻 状况证明的情形不断增加。结 婚、离婚不再只是给两人的一个 关系证明,而更多涉及到房产、 信贷、社保等多个经济领域,有 效的结婚证、离婚证在群众生活 中的重要作用日益凸显

七夕节当天,预计领证新人 和补领结婚证的人都比较多,工 作人员建议市民尽早办理。本次 结、离婚证补证工作没有结束时 间,情况符合的居民可随时办

### 消防观摩

21日,烟台消防支队防 火处组织机关及全市14个县 市区的消防大队领导和业务 骨干来到福山大队,实地观 摩十八大消防保卫战火灾防 范工作落实情况,对迎接部 局督察的相关工作进行再动 员再部署再细化,探究他们 开展消防安全"网格化"排 "户籍化"管理的经 通讯员 王树军 记 苑菲菲 摄影报道



### 芝罘区刑事案件 全程录音录像

本报8月22日讯(通讯员 记者 侯文强) 21日,芝罘区《关 于移交审查同步录音录像的工作办 法(试行)》完成会签,芝罘区在全省 率先提出刑事犯罪嫌疑人的审讯过 程"全程录音录像",此举将有效打击 腐败、遏制刑讯逼供情况发生。

该工作办法规定,以后所有的刑 事案件都要提供讯问犯罪嫌疑人的 同步录音录像。

芝罘区在全省率先提出刑事犯 罪嫌疑人的审讯过程"全程录音录 像",该办法的制定主要是为了适应 即将实施的新刑诉法。据了解,新刑 诉法将在明年1月1日实施,修改后的 刑事诉讼法明确:"严禁刑讯逼供和 以威胁、引诱、欺骗以及其他非法方 法收集证据,不得强迫任何人证实自己有罪。"

#### 处暑巧遇七夕节

本报8月22日讯(记者 李大鹏) 今年的处暑有点不同寻常,七夕也 在这一天,恰好双喜临门。处暑节气 的到来代表着暑气将尽,烟台今后几

天的天气也是秋意越来越浓。 烟台市天文气象专家吴树功称 处暑以后,北方冷空气南下次数逐渐 增多,天气开始转凉。

今年的处暑这天刚好还是七夕 节。相比2月14日满街玫瑰的热烈氛 围,七夕的爱情还在欲说还羞当中, 多了一份含蓄与婉约。

编辑:毛旭松 美编/组版:王小涵

